NEWS RELEASE



2023年11月9日

各 位

株式会社イズミ

広島県安芸高田市の新名物

11/9(木)から広島県内の店舗で「あきたかた焼き」販売開始

~11/1(水)ゆめテラス祇園、11/2(木)ゆめタウン吉田で先行発売~

株式会社イズミ(本社:広島県広島市、代表取締役社長:山西泰明、以下「当社」)は、 毛利元就が郡山城に入城して500年の節目となる今年、安芸高田市とともに地域を盛り上げ るべくイズミオリジナルの「あきたかた焼き」を開発いたしました。

「あきたかた焼き」は、広島のお好み焼きを基本として、鶏肉を使用し、「神楽」にちなんだ5色の食材を使用いたします。5色の食材は、青色は青のり、赤色は紅生姜、黄色は卵、白色は餅、黒色はソースです。また、安芸高田市より、「あきたかた焼き」第7号の認証をいただきました。小売店での認証は初めてとなります。

11月1日(水) ゆめテラス祇園、11月2日(木) ゆめタウン吉田で先行販売し、多くのお客さまに大変ご好評いただいております。11月9日(木) から、ゆめテラス祇園・ゆめタウン吉田以外の広島県内のゆめタウン・ゆめマート・LECT 27店舗においても販売を開始いたします。

当社は、これからも新商品の開発に取り組み、「おいしさ」と「安全安心」にこだわった商品を提供してまいります。

■概要

1. 販売時期 11月1日から順次販売

2. 販売店舗 ゆめタウン・ゆめマート等、広島県内の全 29 店舗

3. 価格 598円(税抜)(※646円(税込))

4. 商品特徴・「神楽」にちなんだ5色の食材(青色は青のり、赤色は紅生姜、黄

色は卵、白色は餅、黒色はソース) を使用しています。

鶏肉はせせり肉を使用しています。

・麺はさぬき製法でもっちりとした 食感を楽しんでいただけます。

